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Almere, 18 juli 2018
Geachte ouders, verzorgers,
In de nieuwsuitzendingen is met regelmaat aandacht voor het toenemend tekort aan leerkrachten. Alleen al in Amsterdam zijn al bijna 300 klassen waarvoor nog geen leerkracht beschikbaar is. Het tekort aan leerkrachten zal de komende jaren nog groter worden. 

Ook binnen Prisma, en waarschijnlijk binnen de school van uw kind, hebben we te maken met een tekort aan leerkrachten. Op alle niveaus in onze organisatie zijn we bezig met het werven van personeel.  Via advertenties, filmpjes, persoonlijke brieven en social media proberen we leerkrachten te verleiden om naar onze stad, naar onze kinderen te komen.
Uiteraard hebben we een sterke band met de opleidingsinstituten, die kunnen echter aan de vraag naar nieuwe collega’s niet voldoen. Ook proberen we mensen uit andere sectoren te interesseren om als zij-instromer in het basisonderwijs aan de gang te gaan.

Als alle mogelijkheden zijn uitgeput dan kan de schooldirectie besluiten om (tijdelijk) het onderwijs te laten verzorgen door een leraar in opleiding of een leraarondersteuner. Zij worden dan begeleid door een bevoegde leerkracht. Ook zal in een dergelijke situatie de begeleiding vanuit de directie en door de IB-er worden verstevigd. Op sommige scholen wordt gekozen voor het samenvoegen van groepen en de inzet van ondersteuning van de leerkracht door onderwijsassistenten.

Wat kunt u doen?

In de eerste plaats bent u onze ambassadeur! Dus ook als u op vakantie iemand tegenkomt die werkzaam is in het onderwijs vertel dan gerust wat een prachtige stad Almere is  om te wonen en te werken. Natuurlijk heeft u dan mooie verhalen over de school van uw kind.
In de tweede plaats vraag ik  uw begrip en medewerking. Activiteiten  en vieringen kunnen soms anders, minder uitgebreid dan u bent gewend, vorm gegeven worden. Er zal wellicht groepsdoorbroken worden gewerkt. Soms moeten groepen ook “worden verdeeld”.
Bij projectmatige activiteiten zal vaker gevraagd worden aan ouders om te helpen.

Wat doen we samen?

De Prisma scholen in onze stad staan niet voor niets goed bekend. Wij bieden goed onderwijs en zorgen goed voor elkaar en onze kinderen. 
Het tekort aan leerkrachten heeft geen goede invloed op de kwaliteit van het onderwijs, natuurlijk niet. Maar u en wij, we hebben een gezamenlijk opdracht: “Ieder kind komt met een glimlach de school binnen, werkt daar hard, speelt daar fijn, ontwikkelt zich zichtbaar en volgens onze verwachting en komt met mooie verhalen weer thuis”.
Door als ouder en leerkracht, met begrip voor elkaar en elkaars situatie, het goede gesprek te blijven voeren en elkaar te versterken in de zorg voor het kind, kunnen we ervoor zorgen dat onze kinderen het beste onderwijs blijven ontvangen.

Ik wens u en uw gezin een goede vakantie en als u weggaat een behouden thuiskomst.
We zien uit naar een nieuw en uitdagend schooljaar!

Meindert Eijgenstein
College van Bestuur stichting Prisma  
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